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MR   Dogfrisbee  
Výbor   byl   osloven   o   podporu   MR   v   dogfrisbee.   Byl   by   vyhlášen   Mistr   BO   a   AUO.  
Výbor   souhlasí   s   podporou   ve   výši   5000   Kč.   Pořadatel   spolupráci   odmítl,   částka   je  
pro   pořadatele   nízká.   Výbor   vzhledem   k   počtu   účastníků   z   řad   zastřešených   plemen  
a   vzhledem   k   jiným   pořadatelům,   kteří   vyhlašují   na   svých   závodech   Mistra   BO   a  
AUO   považuje   za   dostatečnou.  
 
Stížnost   vrh   Randy   Dog  
Výbor   zaslal   ČMKU   žádost   o   doporučení   postupu   ve   věci   zpochybňovaného   původu  
štěňat   v   CHS   Randy   Dog.   
 
Žádost   o   součinnost   -   přeměření   Darga   z   Granátové   zahrady   
Zaslána   žádost   k   ČMKU   o   ustanovení   komise,   která   by   přeměřila   fenu   BOM   Darga   z  
Granátové   zahrady   z   důvodu,   že   nebylo   možné   po   odvolání   proti   měření   na   bonitaci  
fenu   přeměřit   z   důvodu   agresivity.   Odpověď   ČMKU   (zápis   8/11/19)   KCH   belgických  
ovčáků   -   žádost   o   součinnost   při   měření   feny   Darga   z   Granátové   zahrady   –   fena  
měřena   na   3   akcích,   1x   naměřena   nestandardní   výška,   2x   nebylo   možné   měření  
provést   pro   agresivitu   feny.   P   ČMKU   nedoporučuje   zařazovat   fenu   s   výškou   nad   limit  
standardu   vykazující   agresivitu   do   chovu   a   nebude   jmenovat   rozhodčí   k   novému  
měření.   Konečné   rozhodnutí   o   zařazení   do   chovu   je   v   kompetenci   klubu.   Schváleno  
jednomyslně   
 
Odvolání   předsedy  
Vzhledem   k   neoprávněnému   výběru   hotovosti   z   bankovního   účtu   výbor   klubu  
svolává   členskou   schůzi   a   navrhuje   odvolání   předsedy   Dušana   Pospíchala.   
 
Žádost    FMBB   World   Championship   IHT   TS   2020  
Výbor   obdržel   žádost   paní   Fenclové   o   spolupráci   na   FMBB   World   Championship   IHT  
TS   2020.   Žadatelka   vyzvána   k   přípravě   potřebných   dokumentů   (žádost   ke   komisi  
pasení   apod.)   a   upřesnění   požadované   podpory.   
 
Úhrada   vzniklé   škody  
Dušan   Pospíchal   ve   dvou   částkách   uhradil   škodu   vzniklou   neoprávněným   výběrem.  
 
 
 
 

 
 


